



全球家居品牌

岁末,他们还有更多优惠
这一年,他们业绩很好
他们是红星美凯龙的战略合作伙伴
他们将全球知名家居品牌引入中原



得高地板

很多消费者可能还不清楚,得高(HISTEP)并非一个地板品牌。据得高欧洲精品地板展示中心河南区域总经理严冬介绍,定位于“欧洲精品地板展示中心”的青岛得高国际贸易有限公司是一家专营原装进口精品装饰材料的专业公司,中国林产工业协会地板专业委员会的常务理事单位。得高代理的诸多地板品牌都是欧洲原厂产品,是在实木复合、软木、强化木等各类地板中精选出能代表其行业先进水平的全球顶级品牌,芬兰KARELIA集团的三层实木地板、比利时DECOSPAN集团的PAR-KY高科技实木复合地板、葡萄牙AMORIM集团的WICANDERS软木地板、比利时UNILIN公司的QUICK·STEP复合

木地板和德国EGGER集团的FEELWOOD复合木地板,都是国际地板行业中鼎鼎大名的标杆性产品。作为一个进口地板的代理品牌,得高地板始终坚持将百分之百原装进口的地板引进到中国,让中国的消费者亲自体验到产自国际的高品质产品。得高地板精美的纹理可仿陶瓷、大理石、浮雕等图案,营造消费者想要的居室感觉。选用各地最具有特色、最具魅力的树种展现风格各异的情调,无论是华丽欧式、现代简约、中式古典还是混搭,风格各异的上百种产品满足每位消费者、每个室内空间的需要。



德国爱格地板

据德国爱格地板郑州销售经理刘现广介绍,德国爱格木业集团始创于1960年,是全球最大的木质基础板材及深加工产品制造商之一,因其过硬的生产技术和领先的设计水平受到业界广泛认可和广大消费者的青睐,全球销量遥遥领先,是国际知名品牌。爱格集团不断增强其在强化木地板(复合地板)生产方面的实力。德国爱格可实现集团内部提供制造高质量地板所需的所有原材料。这就标志着德国爱格是世界上极少数拥有此种全程生产能力的供应商之一,同时也保证了从投入的原料至最后的产成品都具有同一个稳定的质量标准。另外,从事地板研发生产45年的德

国爱格集团,进入中国市场15年,旗下的德国爱格地板经过45年的发展已经成为全球知名品牌,其研发一直处于行业领先地位。作为强化木地板的发明者,爱格地板持续创新,独创了保证地板动态稳定性的关节锁扣、有效降低50%噪音的静音地板设计,并拥有最权威的蓝天使环保认证。为了确保产品与施工的完美结合,爱格只选用通过德国工程师培训的工程人员按照德国专业铺装技术施工;同时,为了保证原创品牌的引领性,爱格邀请国际著名的顶级设计大师Mr.Manhort(蒙赫夫先生)、Mr.Huser(胡安先生)领衔设计,代表了当今世界流行趋势和潮流,所有花式独一无二。

比嘉地板

据比嘉地板郑州公司总经理郑建龙介绍,比嘉是目前国内少有的能够从原木进口采集到原木旋切整理到多层实木基材生产,直至制成多层实木地板成品一条龙作业,完全自己掌控的企业。而拥有这样的全线完成产业链,具有整个完整生产加工制造技术和规模制造能力的专一生产多层实木复合地板专业制造商。比嘉地板历经多年潜心修炼,凭借其雄厚的产业优势和领先的技术研发能力多年雄居中国多层实木复合地板顶级阵营。公司产业链覆盖从原木自营到地板制造、物流配送、终端销售、售后服务等多个板块,已形成多层实木复合地板为龙头,强化地板、实木地板并驾齐驱,数百种

花色款式争奇斗艳的盛大格局。目前比嘉专卖店已遍及全国各地,并远涉重洋,顺利打入欧美、日韩等发达国家,成为国外中高端人士家居生活地面铺装材料的首选。公司一直视质量为生命,率先在全行业推出品质全检制度,确保了产品的卓越品质。作为技术创新型企业,比嘉近年来不断调整经营思路,确立了产品科技创新发展的战略目标,公司依托强大的科技创新能力,成为了地板行业品质和技术的领导者。公司雄握预应力技术、超强耐磨钛金面技术,引领行业技术创新风潮,打造中国实木复合地板行业领军品牌。



长颈鹿地板

“经设计而制造”,在长颈鹿地板郑州营销中心经理张莉看来,这是长颈鹿地板深受设计师推崇和高端消费的直接动因,融合了国际化设计思维,始终保持着与国际最新地板产品同步。据悉,长颈鹿地板是中国最具竞争力的实木复合地板生产企业之一,长颈鹿地板以发展木材工业,善用木材资源为己任。为保证地板在复杂的环境下保持性能的稳定,必须在原料选取、技术运用、生产管理等诸多环节中精益求精。“给顾客最好的地板”是长颈鹿对顾客永久不变的承诺。通过一年的努力和精心准备,郑州红星美凯

龙二期中原建材一号店,10万平方米的经营面积在国内首屈一指,“汇聚世界品牌,海纳万千风格”为主题的品牌风格,迎来了长颈鹿地板郑州形象店的诞生,形象店由总部精英团队全程策划,采用法式宫廷风格为主线,围绕新古典主义艺术的风格,使店面不仅突出产品造型展示又融入家居生活氛围,在行业成为关注的焦点。长颈鹿地板拥有目前国内最齐全的产品线,涵盖多层实木地板、仿古地板、实木地板、强化地板等品种。长颈鹿地板认为“品质是品牌的生命”,生产标准全部高于国家标准的要求,希望以高品质赢得消费者的倾心。“伟大在于细节”,长颈鹿地板将售前、售中、售后三大环节有机结合,建立了五星级的全程服务体系,力求让每一位消费者都能体验到最高标准的地板服务。

欧洛·长堤空间壁纸

在壁纸行业里,提起LaCanTouch,不少人业内认识都清楚,它是高级进口墙纸的象征,它结合东西方色彩美学及设计师灵感创意,创造当代最具代表性的墙面艺术品。据欧洛·长堤空间壁纸郑州公司总经理孙会娜介绍,长堤空间视觉创建于1989年,以多元化的产品资源优势,传达室内空间奢华概念,彰显高品质的生活品位,为追求设计、创意及品位的人士打造顶级的墙面艺术品。孙会娜透露,在世界各地,一些星级酒店、大型办公楼、银行金融中心、高级俱乐部及别墅住宅都只订长堤空间壁纸。而现在,在中原这款壁纸已经在红星美凯龙里可以看到。欧洛墙纸艺术有限公司创办于去年4月12日,而近期刚刚装修完工的225平

方米长堤软装设计体验中心,代理品牌厂家30家之多,有世界顶级品牌美国LaCanTouch、卡莱尔、安东尼维拉、法国卡萨蒂克,在历数一年半的时间里,欧洛不断创造奇迹,受到了业界的认可和客户的好评。2009年欧洛携手长堤空间视觉有限公司将世界顶级品牌推向更多的应用领域。壁纸不再是一张张贴于墙上的纸而已,它超越人们的眼界,它代表了撰用者对于生活艺术和生活文化的提升,红星美凯龙二期欧洛经典将推出资深设计师更专业的“软装”设计服务,“触及想象,动之灵感”,墙纸将在设计师和业主的共同演绎里赋予生命,同豪宅、别墅、住宅小区、酒店、会所、公共建筑、办公楼等一起为撰用者讲述他们想要的……



皇朝·德美布艺

据皇朝·德美布艺河南区域销售经理魏爽介绍,皇朝·德美布艺、壁纸产品定位于中高档,风格时尚而简洁,追求品位及内涵,满足了广大消费者对高品位、个性化生活的追求,同时为顾客提供家居软装装饰专业配套产品服务。多年来,凭借着优质的服务、卓越的品质、优秀的品牌、平易的价格,造就了皇朝·德美这一优秀的品牌,并一直为中原老百姓所津津乐道。成立于1992年的皇朝·德美是目前河南规模最大、档次最高、品种最全的布

艺墙纸公司,旗下代理品牌有摩力克、伊莎莱、新正弘,还有自营品牌皇朝·德美。公司拥有专业的产品研发人才,配合客户需求设计开发产品,淋漓尽致地诠释了现代高品位家居生活理念,谱写着中原布艺、壁纸的华丽篇章。皇朝·德美布艺壁纸凭借品牌良好的口碑、贴心的服务带给消费者物超所值的惊喜,此次活动期间,该品牌将选出一些精品款壁纸做出大幅优惠活动,消费者在享受劲爆特惠之外,还可获赠精美礼品一份。

